

Ако се върнем назад в годините на тоталитарния режим ще установим, че партията на БКП е направила най-мечешката услуга с прословутия "възродителен процес" или просто казано смяна на имената ни с..."български", промиване на мозъците ни, претъркани от страх. Днес гетата са си гета, потънали в смет, кал и беднотия- Факултета, Коньовица, Филиповци и Зах. фабрика в столицата, Надежда в Сливен, Столипиново в Пловдив и т.н. и т.н.

Деца на масово не посещават училище, нямат грехи, храна, учебни помагала, не изучават езика си, за да усвоят българския, а без официален български за никъде. Те не могат да четат и да пишат. Родителите са 95% безработни. Соц. минимум е под нулата. Услуга или мечешка услуга е фактът от регистрираните Неправителствени организации, сдружения, фондации, в това число и АЧП?!

Дали всички тези загрижени особи, защото преди всичко те са отделни лица, въпреки организацията им регистрирани по закона за лицата и семействата, са дълбоко убедени че са регистрирали НПО само от състрадание, ако беше така като се започне от правителството до последната регистрирана ромска организация, ромите да са пропели от щастие, но за голямо съжаление те дори още не знаят, че съществуват подобни формации, управлявани от индивидуални лица, които наистина дадоха капка в морето, но не и залък хляб...

Образуваха се кръгове с модерното название "Конфликт на интереси", изсмукващи финанси, помощи всеки от извора си. Едни и същи ромски фондации години наред работят с едни и същи донори, та и до днес. Било то по политически убеждения, било по стечение на обстоятелствата и най-вече по липса на опитност от страна на ромските организации.

Плащаме всички ние, ромите, с цената на живота си, обрушен от лишения. Плащаме... Глада, студа, нищетата... През окъсаните ни джобове рожбите ни изтичат... Слънцето колкото и да грее еднакво, "другите" продължават да ни ненавиждат, къде заслужено къде не, без да си дават сметка за източника на тази ненавист.

За съжаление и тези които работят от години по ромския проблем го свързват единствено с намирането на солидно